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Tanulmányi kategória 

Sóki András TITA 1. díj (11. évfolyam) 
András kiváló tanulmányi eredménye mellett önálló kutató tevékenységet végez, 

számos országos és Kárpát-medencei pénzügyi versenyen ért el kimagasló 

eredményeket, emellett regionális zongoraversenyen is sikerrel szerepelt. A 

közösségéért érzett felelősségét többek között a FINA vizes VB önkéntes segítőjeként 

végzett munkája is bizonyítja. Tanulmányi munkája, eredményei és közösségének 

szolgálata példaként állítható városunk ifjúsága elé, és ennek alapján kiérdemelte a 

TITA 1. díját. 

Garami Bence TITA 2. díj (12. évfolyam) 
Bence tanulmányi eredménye kitűnő, emellett oszlopos tagja iskolája énekkarának. 

Számos matematikaversenyen szerzett előkelő helyezése mellett kimagasló 

eredményeket ér el az informatika tudományágában. Legutóbbi sikerét a Nemzetközi 

Neumann János Tehetségkutató Programtermék versenyen szerzett 1. helyével érte 

el. Tehetségének gondozásával, közösségi és tanulmányi munkájával bizonyította, 

hogy méltó a TITA elismerésére. 

Nacsa Loránd TITA 2. díj (8. évfolyam) 
Loránd már most 8. osztályos általános iskolásként megmutatta, hogy tehetségét 

elszántságával és kitartásával gondozva kamatoztatja. Sokoldalúságát bizonyítja a 

Bolyai Matematikaversenyen elért előkelő helyezése, hiszen a fő érdeklődési területe 

a történelem. Ebben a tantárgyban az Országos Savaria történelmi verseny országos 

döntőjébe jutott. Tanulmányi munkája mellett a Forgórózsa Művészeti Csoport 

néptáncosa is. Tehetségének gondozását, példás szorgalmát, magatartását és 

tanulmányi munkáját a TITA 2. díjjal ismeri el. 

Topercer Péter TITA 3. díj (11. évfolyam) 
Péter kitűnő tanulmányi eredményei és példás magatartása mellett elkötelezett a 

földrajzi és gazdasági tudományterület iránt. Ezt támasztják alá azok a versenyek, 

amelyeken rendre bekerül az országos döntőbe. Egyéni sikerei mellett kiváló 

csapatjátékosként vett részt például a középiskolásoknak szervezett Tőzsdejátékon 

vagy a Hazai és Határon Túli Magyar Középiskolák Pénzügyi, Gazdálkodási és 

Vállalkozási versenyén, amelyet a csapata meg is nyert. Tanulmányi munkája, 

szorgalma eredményei alapján kiérdemelte a TITA 3. díját. 

Moharos Laura TITA 3. díj (9. évfolyam) 
Laura kitűnő tanulmányi eredményével és példás szorgalmával tűnik ki 

korosztályából. Tehetségét sokoldalúan fejleszti, amit biológiából, könyvtárhasználati 

ismeretekből és történelemből elért megyei és országos szintű versenyeredményei is 

alátámasztanak. Emellett rajztudásával is ért már el sikereket. Tehetségének 

gondozását, példás szorgalmát, magatartását és tanulmányi munkáját a TITA 3. díjjal 

ismeri el. 

  



Sport kategória 

Tátrai Szonja TITA 1. díj (10. évfolyam) 
Példás tanulmányi eredményei mellett több korosztályban – fiatal kora ellenére még 

a felnőttek között is – erősíti a város vízilabda csapatait. 2017-ben tagja volt az ifjúsági 

EB bronzérmes csapatának. Csapattársai és testvérei is példaképnek tekinthetik. 

Alapítványunk kuratóriuma biztos benne, hogy a megítélt támogatással 

hozzájárulhatunk Szonja további fejlődéséhez, és a városnak és szűkebb 

közösségének is sikereket hozó munkájához. 

Talabér Hanna TITA 2. díj (9. évfolyam) 
Hanna a kitűnő bizonyítványa mellett a város gyorskorcsolya-életének kiemelkedő 

ifjú versenyzője. Ezt bizonyítja a Diákolimpia országos döntőjében elért több dobogós 

helyezése. Tanulmányi és sportolói tevékenysége mellett a Tatabányai Diák 

Korcsolyázó Egyesületben végzett munkájával is hozzájárul a közösség építéséhez. 

Tehetségének gondozását, példás szorgalmát, közösségért végzett munkáját a TITA 2. 

díjjal ismeri el. 

Sárossi Bálint TITA 3. díj (12. évfolyam) 
Bálint nem először nyeri el alapítványunk ösztöndíját. Válogatott sportolóként 

számos gyalogló verseny győztese, és magáénak tudhat jónéhány korosztályos 

országos rekordot is. Országunkat és városunkat eredményesen képviselte már 

többek között Európa-Kupán és Európa bajnokságon is. Reméljük, hogy 

támogatásunk hozzájárul ahhoz, hogy tehetségének és szorgalmának 

kibontakoztatásával eljusson a 2020-as tokiói olimpiára is. 

Pokk Armand TITA 3. díj (9. évfolyam) 
Armand cselgáncs sport mellett kötelezte el magát. Edzőjének – Csernoviczki Csaba 

VII. danos cselgáncs mesteredzőnek – a véleménye szerint tökéletes választás volt a 

judo. A szorgalmas alázatos valamint jó munkabírású jó közösségi szellemű ifjú 

álmait szeretné megvalósítani és tudatosan élsportolóvá szeretne válni. 2017-ben 

elért országos és nemzetközi eredményei is igazolják elkötelezettségét és tehetségét. 

Kívánjuk, hogy néhány év múlva büszkék lehessünk arra, hogy olimpikonként 

köszönthetjük. 


